
 Протокол
№ 

гр. София,    16.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова
ЧЛЕНОВЕ:    Радина Карамфилова

Николай Димитров

 
 
при  участието  на  секретаря  Кристина  Петрова  и  при  участието  на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 1898 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 12,06 часа:
КАСАТОРЪТ – „ТРЕЙС ГРУП ХОЛД“ АД – редовно призован, не се представлява. На 14.4.2025 г. 
е постъпило становище от процесуалния представител – юриск. Ж., с което не възразява да бъде 
даден ход на делото в отсъствие на касатора.
ОТВЕТНИКЪТ  –  ЗАМЕСТНИК-КМЕТ  НА  СТОЛИЧНА  ОБЩИНА  –  редовно  призован,  се 
представлява адв. П., с пълномощно пред първата инстанция на л. 36.
СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР М..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ  НАМИРА,  че  са  налице  процесуалните  предпоставки      за  даване  ход  на  делото  в 
днешното съдебно заседание, и
ОПРЕДЕЛИ :
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 21.2.2025 г. 
ДОКЛАДВА молба  на  касатора  от  14.3.2025  г.,  с  приложени  писмени  доказателства  относно 
подаване на касационната жалба в установения 14-дневен срок, както и становището на юриск. 
Ж. от 14.4.2025 г. в частта, в която поддържа основанията в касационната жалба, въз основа на 
които моли процесното решение да бъде отменено. 
 
АДВ.  П.:  Оспорвам  касационната  жалба.  Нямам  доказателствени  искания,  няма  да  соча 
доказателства.      



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

СЪДЪТ ПРИЛАГА докладваните писмени доказателства на касатора.
НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и 
ОПРЕДЕЛИ: 
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. П.: Моля да потвърдите постановеното решение на въззивната инстанция като правилно. 
Налагането на санкция в подобен размер на дружество, което е масов нарушител, е единственият 
начин,  по  който  кметът  може да  изпълни решението  на  СРС,  с  което  е  задължена  Столична 
община  да  предприеме  мерки  против  замърсяването.  Фините  прахови  частици,  разнасяни  от 
камионите, са от причините, поради които улиците и въздухът в С. са замърсени. Холдингът може 
да изгради устройства, с които да се измие ходовата част на камионите, машина, при което след 
преминаване на строителната техника през обекта, тя да остане чиста и да не замърсява улиците 
при придвижването си. Освен това това е единственият начин да се подобри събираемостта и 
внасянето на приходи в общинския съвет. 
Не претендирам разноски.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна, а решението на СРС е правилно 
и законосъобразно. Моля да го оставите в сила.

СЪДЪТ    ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Съдебното заседание приключи в 12,10 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                        
СЕКРЕТАР:

 


